

## 新手买哪种类型的基金好？

处在目前的低利率时代，钱存在银行，利率的增长速度已经远远追不上物价上涨指数。面向广大普通投资者的证券投资基金则是好的理财去向，它分封闭式和开放式，风险和收益从高到低依次为股票型、混合型、债券型、货币型，投资者可根据自己的风险承受能力选择不同类型的基金。新手在选择基金时要综合考虑基金公司和旗下基金的规模、实力、知名度、信誉度、分红能力、盈利能力、排名、收益率和长期走势等因素。保守型的投资者，短期可选择货币型基金；中期投资，可选择走势平稳，无大起大落，收益适中，风险较小的基金；长期投资，选择收益较高，风险可在长期的投资中降低的基金；而定投基金又是面向上班族较好的投资理财方式，长期定投，它可有效摊低投资风险，收益较高。基金是较长期的投资，短期效果不明显，正常收益一般在年5--30%左右。

## 基金买哪种好？

很多朋友都会问，到底买哪种基金好呢，在众多投资品种上，小编比较钟情基金投资，也经常向朋友推荐买基金。原因无他，纯粹因为这种投资方式比较稳妥，很合适没有时间看盘的上班族。而关于基金买那种好的问题，小编认为，首先我们要明确四个维度，这是基金投资的基础：

### 1.不同市场环境的配置

投资要跟着大势走，这是永远都不会错的。在基金配置上，策略应该有主观能动性，我们要根据不同的市场环境作出相应的调整，包括投资品种、投入的资金比例和预期收益。大家要有一定的市场敏感度，看准投资的风向，然后适时入手或适当回避；

### 2.不同投资风格的配置

这是很具个性化的一点。一般在注册开户的时候都会要求用户做一个投资风格测试，在明确自己的投资风格后，就可以有针对性地对不同产品做出资金比例的分配。每个人的投资风格不同，要做到具体情况具体分析，需要谨记的是，切忌把鸡蛋放在同一个篮子里，避免一荣俱荣一损俱损。

### 3.不同品种的配置

在选择不同类型基金的时候，我们要了解各类型基金的风险、收益和流动性，根据这三点，我们可以大致地把各类型基金分为三个不同的等级，高风险等级、低风险等级、无风险等级。基金的种类很多，投资不同的基金品种，要根据自己的投资风

格还有市场环境来决定投资的比例，制定合适的投资策略。

#### 4.不同投资策略的配置

讲真，制定投资策略是大事，理应放在这四者的头位。然而，对于普通投资者来说，前三点是大家比较容易把握的，也就是对市场、对自己和对基金类型的了解，这些并不难，只要花点时间大家都能做到，而在投资策略这块，难度就大了。它糅合了前三点的信息：既要灵活地根据市场变动适时调整策略，又要根据个人风险承受能力作出不同方案，在确定基金品种比例后还要挑选优质的产品。股神巴菲特曾说，在投资上不亏才是首要的，切忌本末倒置。所以小编介绍的这四个维度，目的是形成一种均衡的作用，让大家的基金投资更加稳妥与靠谱。

#### 基金到哪里买比较安全？

小编建议投资者选择优质基金公司的产品，可以更好的保障自身的权益，若您需要购买基金，首先要设定自己的投资目标和投资期限，评估自己对风险的承受能力，确定自己是保守型、稳健型还是进取型投资者；其次，仔细地综合考核各基金的多项指标，如多年来的收益表现，基金经理和研究人员的素质、基金管理公司的风险控制手段和投资风格等，从中选择优秀的并且适合自己风险偏好的基金品种进行投资；最后，请跟踪您所投资的基金，结合该基金的表现、自己的资金状况和收益目标来调整自己的金融资产组合。建议指数选用沪深300和小盘指数，可通过证券公司，开立基金账户，让专业投资经理为您服务，有些指数基金品种通过证券公司可免收手续费，更降低你的投资成本。

以上就是小编整理的关于新手买哪种类型的基金好以及基金买哪种好的介绍，希望对大家有所帮助。